

# 新民晚报 | 体育新闻

## 好了伤疤忘了疼?

### 国足重招冯赵二人引发争议

一份国足名单,又刺痛了不少球迷的心:两名在“6.15惨败”中“表现失常”的球员,在仅仅时隔两个半月之后,再次被重新招入国家队,这两人是冯潇霆与赵旭日。不少球迷发出疑问:国足是真的已经无人可用,还是好了伤疤忘了疼?

6月15日,国足主场1比5惨败给泰国青年队,这场耻辱性的失利也引发中国足坛大地震,主教练卡马乔被足协解职,比赛中表现最受非议的冯潇霆、赵旭日二人赛后被官方界定为“表现失常”,之后他们被排除在国足东亚杯大名单外——当时就有不少网友表示:人品、拼劲永远比技术更重要,没有荣誉感的人不配代表国家踢球。

7月下旬的东亚杯上,国足打出血性和士气,最终获得亚军,表现获得国内球迷一致好评。事实证明,国足不是缺了谁就不行,也不是无人可用,国内有实力、有拼劲、有潜力的球员不在少数。

这次国足集训名单,招入不少在联赛中表现出色的年轻球员,但冯潇霆、赵旭日的入选,则再次引发球迷热议——为何国足这么快就“不计前嫌”?网友“黑人 BarryLee”就反对这么做:如果一个耻辱性的1比5之后,就是这样无关痛痒的处理方法,以后还会再出现这种国耻!

对于为何招入冯潇霆、赵旭日,国足代理主帅傅博的解释是:“1比5输给泰国,全队进行了总结,但责任不是在几个队员身上,全队都应该担责,不能因为一场球的发挥和表现,就否定掉哪个队员的国家队前途。”

可是傅博的这份言辞,也遭到不少球迷的质疑:“按照现在的思路看,1比5谁的责任都没有?只是单纯的发挥失常现象?好了伤疤忘了疼,本来东亚杯后觉得国足有救,如今看来只是回光返照而已。”

当然,持支持态度的球迷表示,不能对二人一棍子打死,应该给他们重新证明自己的机会。国足采取的是“惩前毖后、治病救人”的原则。

本报记者 李元春



■ 赵旭日不解:难道还不许咱哪里跌倒哪里爬起? 图 CFP

### 国足名单

- 广州恒大 郑智、张琳芃、曾诚、荣昊、郑龙、赵旭日、冯潇霆
- 江苏舜天 刘建业、孙可、吴曦
- 北京国安 杨智、张稀哲
- 贵州人和 杨昊、曲波
- 大连阿尔滨 于大宝、李学鹏
- 山东鲁能 杜威、杨旭、王永珀、金敬道、郑铮
- 广州富力 姜宁
- 青岛中能 刘健
- 上海申花 王大雷
- 上海上港 武磊

### 体彩公告

#### 排列3第13233期

中奖号码:4 2 2  
直选 3446注 1000元  
组选3 5011注 333元

#### 排列5第13233期

中奖号码:4 2 2 0 3  
直选 30注 100000元

#### 超级大乐透第13100期

中奖号码:09 12 24 26 30 + 05 09  
一等奖 3注 5000000元  
二等奖 39注 96355元  
三等奖 57注 15548元  
一等奖基金积数:6402825.99元



扫一扫添加新民体育微信公众账号

# 伊涅斯塔是他偶像

## ——小将金敬道再次入选国足



■ 金敬道场上拼命

图 IC

昨天国足宣布新一期集训名单,鲁能小将金敬道再次入选——这位年仅21岁的朝鲜族球员,已经分别代表3支球队入选过国家队,这也算创了一个小小的纪录。

金敬道2003年从延边宋庆龄足球校加盟延边二队,2008年,他参加了亚少赛,同年入选国青队。金敬道成名在国青队,从2009年秦皇岛集训开始,他就一直担任国青队队长,也是国字号历史上首个少数民族队长——在目前的U22国足当中,金敬道也是主教练傅博的得意弟子,如今傅博代理国足主帅,他的入选也在情理之中。

其实作为国足历史上最年轻的国脚之一,金敬道在2010年刚满18岁时,就入选过高洪波执教的国足,当时他在延边队。去年金敬道也曾入选洋帅卡马乔执教的国家队,当时他已经从延边队转会到沈阳沈北队,并成为沈北队第一名国脚;这次入选傅博执教的国足,金敬道代表的是第三支俱乐部球队,如今他的身份是山东鲁能球员。

和在国足“一球成名”的江苏球员孙可一样,金敬道在球场上也是著名的“跑不死”,在很多人看来,这个朝鲜族球员身体里似乎蕴藏着无穷无尽的能量,球场的每个角落都能见到他拼命奔跑的身影——他一场比赛跑一万米很正常,有时候跑动距离甚至能达到1.2万米,这一数据也令不少国足的老大哥汗颜。

除了能跑外,身高不到1.7米的金敬道球风也相当硬朗,在场上像个小小推土机——更值得肯定的是,他还是个“技术流”,控球能力强,脚下技术出色,以前是国青队和U22国足中攻防组织的绝对核心。金敬道的偶像是西班牙队的伊涅斯塔,因为后者的传球技术是最棒的,不过他也知道,自己离伊涅斯塔的水平可差远了,只有不断苦练才行。

今年转会鲁能后,金敬道凭借个人努力征服了大牌外教安蒂奇,最近几场打上了首发。国足代理主帅傅博这次把金敬道招入国足,用他的话说就是:“安蒂奇能用来首发的队员,我们有什么不敢用的?”

本报记者 李元春

### 人物档案

家乡:吉林省延吉市 身高:1.68m  
民族:朝鲜族 体重:64kg  
生日:1992.01.18 位置:中场

# 郜林为啥落选 傅博让他休息

本报讯(记者 关尹)中国足协昨天公布了新一期国家队名单,一直占据主力前锋位置的郜林不见了,这也是他时隔1222天首次无缘国足。

2005年7月,凭借在世青赛上的惊艳演出,年仅19岁的郜林首次披上国足战袍,此后,这名前申花前锋成为球队的常客,他的上一

次落选还是在2010年4月高洪波执教时期。

对于郜林的落选,代理主帅傅博在接受记者采访时释疑道:“这次之所以没有选择郜林,是考虑到恒大赛程密集,面临中超、足协杯、亚冠三线作战,郜林几乎一场不落地参加了俱乐部、国家队的所有比赛,身体肯定非常疲劳,就让他好好休息一下吧。”

### 足坛战报

#### 欧冠附加赛第二回合

圣彼得堡泽尼特 4比2 费雷拉(泽尼特总比分8比3获胜)

AC米兰 3比0 埃因霍温(AC米兰总比分4比1获胜)

凯尔特人 3比0 卡拉干达(凯尔特人总比分3比2获胜)

马里博尔 0比1 皮尔森(皮尔森总比分4比1获胜)

皇家社会联盟 2比0 里昂(社会联盟总比分4比0获胜)

\* 总比分获胜球队晋级欧冠正赛

#### 西班牙超级杯第二回合

巴塞罗那 0比0 马德里竞技(双方总比分1比1平,巴萨因客场进球多而捧杯)

### 三球横扫四川 末轮死拼辽宁

## 上海U18出线难度不小

本报讯(记者 许明)昨天下午,全运U18男足小组赛再战一场,上海队3球战胜四川。由于首战意外负于陕西,上海想要小组出线,就必须在最后一轮中死磕东道主辽宁。

相比于小组赛首轮一开场就连吃两张黄牌,昨天上海U18男足打得顺风顺水,中场结束前对手一次禁区内铲球犯规,不仅送给上海队一个点球,犯规队员还被罚下场。之后的比赛上海队11人打10人再没遇到抵抗,下半场又连进2球,最终3比0战胜四川。

本轮过后,同组的辽宁两战全胜积6分,同为一胜一负和上海和陕西均积3分,四川两战皆负0分垫底。接下来小组赛仅剩一轮,上海将在明天下午迎战东道主辽宁。“最后一场只有赢球才有希望了,并且至少要净胜2球,难度不小。”昨晚,上海队主教练吴兵表示,总的来看前两场小组赛球队表现并不让人满意。

## 冬羽夏丝大型羽绒丝绸品牌馆

南京路新世界城9楼丝绸服饰季末优惠大酬宾 羽绒服反季大优惠

随着秋天的脚步越来越近,我们将告别炎炎的夏季。为回馈广大消费者,南京路新世界城9楼的丝绸服饰全场优惠大酬宾,丝绸连衣裙最低290元,上衣158元,并有加大加肥码,丝绸服饰全场2折起。

反季羽绒服销售折扣力度相当给力,有多款羽绒服仅99元,另有各种羽绒小件及丝

绸围巾等可供。现买现充的羽绒被一直深受消费者喜爱,并有以旧翻新项目,一条1公斤95%白鹅绒,2.2米x2.4米,60支全棉被仅售1900元。同时质量上乘、价格优惠的桑蚕丝被也有供。所有商品都有折上折优惠,特例商品除外。新世界城9楼地址:上海市南京西路2-68号(轨交1.2.8号线人民广场站19号出口)

## 富士施乐发布毛峰系列新品

近日,富士施乐面向中国市场推出了全新的DocuCentre系列入门级黑白数码多功能机(A3数码复合机)S2220/S2420,代号为中国四大名茶之一的“毛峰”。这也是富士施乐提出“中国战略”后,全力推出又一为中国

中小企业用户量身定制的“中国定制”系列产品。此次,富士施乐推出的两款新品S2220/S2420均为同速产品,主要面向A3中低速数码多功能产品,可分别实现22cpm和24cpm的打印/复印速度,并且提供有CPS和CPS NW两种可选配置。据介绍,这两款产品从设计到制造上全部在中国完成。